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Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

 

Pool - SP devetka - Yukio Akagariyama prvak svijeta

NEDJELJA, 03 SRPANJ 2011

Yukio Akagariyama prvak svijeta
 
Završeno je SP u najpopularnijoj biljarskoj disciplini devetka koje se 25.6. – 2.7. održalo u
Dohi (Katar). Naslov prvaka svijeta osvojio je Japanac Yukio Akagariyama nakon pobjede u
finalu od 13:11 protiv Filipinca Ronnie Alcana. Jedinog hrvatsko predstavnika na turniru
izbacio je upravo japanac u borbi za osminu finala.

Nakon prve faze po grupama uslijedila je eliminacijska faza gdje je broj igrača s 128, koliko je krenulo u turnir,
smanjen na 64. Dalmatin je lagano s dvije uvjerljive pobjede protiv Taher Husseina iz Turske te Ali Saeeda iz
Ujedinjenih Arapskih Emirata prošao u drugu fazu. Za ulazak u 1/16 finala Dalmatinov protivnik bio je protiv
Tajvanca Hsu Kai Luna, koji je prije mjesec dana odigrao finale China Opena. Početak susreta je donio
izjednačenu borbu. Nakon početnog odmjeravanja snaga i rezultata 3:3 Dalmatin počinje igrati odlično te s četiri
partije u nizu odlazi na 7:3. Do kraja Dalmatin održava prednost te s 11:7 prolazi dalje.

 
Dalmatin na pragu osmine finala
 
U borbi za osminu finala Dalmatinov protivnik je bio je Japanac Yukio Akagariyama koji se trenutno nalazi u
odličnoj formi (polufinale SP u desetci početkom godine i 5. –to mjesto na China Openu). Japanac je kao i Dalmatin
uvjerljivo prošao grupu i bez većih problema došao na prag osmine finala. Yukio odmah na početku susreta
ostvaruje prednost od 4:1. Dalmatin se vraća u susret i smanjuje razliku na 4:3. Japanac odlazi na 6:3. Dalmatin
ponovo ulazi u seriju i poravnava na 6:6 pa 8:8. Promašajem devetke za prvo vodstvo Dalmatin predaje palicu
Yukiu koji koristi još dvije promašene kugle Dalmatina u sljedeće dvije partije i s 11:8 prolazi u osminu finala.
Dalmatin tako završava svoj nastup na SP na 17.-om mjestu.
 
Jedna od najuzbudljivijih završnica na SP
 
Predzadnji dan prvenstva bio je ujedno najnaporniji jer moralo se odigrati čak tri kola, sve do polufinala. Takav
raspored ponudio je najuzbudljiviji biljarski dan unazad nekoliko SP. Jedan od triler mečeva u osmini finala bio je
engleski derbi između Chris Mellinga, osvajača China opena, i Mark Graya koji se na ovom turniru pokazao kao
mačka s devet života. Gray od početka se nalazi u vodstvo dok do tada nepogrešivi Melling tek pred kraj meča
hvata priključak. Spretniji na 10:10 bio je Grey koji tako prolazi u četvrt finale. U filipinskom dvoboju kao pobjednik
izlazi Carlo Biado i to s 11:10 protiv Lee Van Corteze.
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Jedan od najisčekivanijih mečeva osmine finala bio je onaj između Engleza Darren Appeltona i Amerikanca Shane
van Boening. Amerikanac je cijelo vrijeme kontrolirao i vodio susret. Englez se vraća te poravnava rezultat na
10:10. Amerikanac odigrava safe u posljednjoj partiji a Appelton se izvlači i safe pozicije te ostavlje teško rezanje.
Shane majstorski pogađa kuglu te si otvara put ka pobjedi od 11:10. Yukio s 11:9 pobjeđuje Filipinca Biadu
plasiravši se tako u četvrt finale. Do tada jedan od najuvjerljivijijh igrača Nijemac Ralf Kaiser Soquet nije uspio
pobijediti Filipinca Vincenco Tania koji je bio bolji s 11:9. Još jedan Filipinac nezaustavljivo napreduje. Ronnie
Alcano koji je do tada turnir odigrao loše sada počinje u završnici igrati kao preporođen, što je ujedno i jedna od
njegovih osobina. Alcano s 11:9 pobjeđuje Tajvanca Lun Yu Changa.
 
Odličnu pobjedu izvojevao je Englez Daryl Peach protiv Tajvanca Yi Pin Koa od 11:9 iako je Tajvanac imao
prednost od 9:7. Branitelj naslova Filipinac Francisco Bustamante se porazom od sunarodnjaka Dennis Orculla s
uvjerljivih 11:6 oprostio od prilike za obranu naslova. Izgleda da se Francisco istrošio u nekoliko prethodnih
mečeva koje je dobio s 11:10 pogotovo u prethodnom meču protiv Indijca Riyan Setiawana. Još jedan engleski
predstavnik se plasirao u četvrtfinale. Mark Gray se pobjedom protiv Filipinca Antonia Gabice s 11:5 pasirao dalje
pretvorivši se tko u jedno od najugodnijih iznenađenja turnira.

 
Nastavak neizvjesnih mečeva i u četvrt finalu
 
U četvrt finalu tri Filipinca, dva Engleza, dva Japanca te jedan Amerikanac. Samo jedan može biti prvak. Orculo
protiv Peacha vrlo brzo dolazi u vodstvo od 5:0, što je Engleza dovelo u nemoguću misiju za pobjedu. S 11:2
Filipinac ulazi u polufinale. Grey nezaustavljivo napreduje u početku protiv Amerikanca Shane van Boeinga
vodstvom od 4:0. Shane ipak nalazi snage i prelazi u vodstvo 5:4. Gray sada preuzima inicijativu i preokreće na 8:5
u svoju korist pa 10:6. Kad su svi očekivali kraj Shane ubacuje u veću brzinu i dolazi na 10:9. Shane ima naizgled
laganu kuglu za poravnanje koju uspijeva promašiti. Prvu nakon što je 30 min izgledao nepogrešiv. Nakon toga
kreće nadmudrivanje od 15 min na devetci iz kojeg kao pobjednik izlazi Mark Gray.
 
U još jednom trileru Filipinac Ronnie Alcano s 11:10 pobjeđuje Japanca Toru Kuribayashia. Alcano dolazi u
vodstvo 7:3. Japanac se ne predaje i poravnava na 8:8. Alcano opet u vodstvu ali Japanac prvi dolazi do 10. Na
10:10 smireniji je Alcano koji nakon safe borbe izlazi kao pobjednik i završava za 11:10. Još jedan 11:10 rezultat,
ali ovaj put Japanac izlazi kao pobjednik. Yukio Akakariyama izlazi kao pobjednik u poravnatom meču protiv
Filipinca Tania. Tanio prvi dolazi do 10. Ubačaj kugle od mantinele u nenajavljenu rupu (desetka je igra s najavom
kugli op.a.) značio je da predaje štap Japancu Yukiu koji koristi poklon te na 10:9 razbija i završava iz štapa za
poravnanje. Tanio u posljednjoj partiji ostavlja lošu poziciju na osmici. Pogađa ali onda promašuje devetku. Yukio
iako je samo devetka na stolu ima jako težak ubačaj i to jedino rezanjem preko cijele dužine stola. Japanac nako
poduže koncentracije vrhunski ubacuje devetku za pobjedu.

 
Alcano i Akakariyama osiguravaju finale
 
U filipinskom polufinalu Alcano je dominirao u meču s Orcullom. Nakon početnog vodstva 2:0, Alcano nastavlja
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U filipinskom polufinalu Alcano je dominirao u meču s Orcullom. Nakon početnog vodstva 2:0, Alcano nastavlja
seriju došavši na 10:6. Orcullo se pokušava vratiti ali uspijeva smanjiti samo na 10:9. Alcano s 11:9 prolazi u finale.
U drugom polufinalu početak iz snova za Japanca Yukia. Vodstvo 8:3 nad Englezom Grayom značilo je mirnu
završnicu. Englez se s time nije složio i uraganskim tempom poravnava na 8:8. Ključni trenutak susreta dogodio se
kada na poravnatom rezultatu Gray pogađa osmicu od mantinele i promašuje devetku. Japanac odlazi na 10:8, a
Grey se ipak uspijeva vratiti na 10:10. Grey razbija, ali upada mu bijela. Japanac dobiveni poklon u vidu otvorenog
stola koristi na najbolji mogući način. Yukio čisti stol za pobjedu 11:10 i prolaz u finale.

 
Yukio Akakariyama postaje prvak svijeta
 
Finale je počelo više nego izjednačeno s izmjenama u vodstvu. Na 4:4 prvu veću prednost ostvaruje Yukio te odlazi
na 6:4. Na 7:5 Alcano promašuje laganu dvojku tako da Japanac odlazi na 8:5. Pred više od 1500 gledatelja od
kojih su skoro pola Filipinci Alcano poravnava rezultat na 9:9. Finale se igra na 13 dobivenih partija i još je daleko
kraj. Japanac prelazi u vodstvo 10:9 i 11:11. Alcano promašuje još jednu laganu dvojku i Japanac odlazi na 12:11.
Yukio savršeno razbija i polako i lagano ubacuje kuglu po kuglu do kraja za osvajanje naslova svjetskog prvaka u
devetci. Definitivno najveći uspjeh Yukia u njegovoj 20 godina dugoj karijeri. U izjavi nakon meča Yukio je izjavio
kako nije odigrao savršen tjedan, ali da je imao vjeru u sebe da može otići daleko pogotovo nakon odličnih igara na
SP u desetci i China openu koji je prethodio ovom turniru.
 
Osvojenu nagradu na ovom turniru, ali i na prethodna dva Yukio je donirao u fond za pomoć razrušenom
Japanu (oko 50 000$). Čin dostojan japanskih samuraja.
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